NNabopaTtopHaa paboTta NeS
«OnpegeneHne NNOTHOCTHK
TBEPOOro Tenax»

dusmka 7 Knacc
JlakTnoHoBa Hapexnaa CepreeBHa



Llenb paboTbl: Hay4ynTbCcs onpeaensitb
NIIOTHOCTb TBEPAOro Tena ¢ NOMOLLbHO
BECOB 1 U3MEPUTESNIbHOIO UMNUHApPa.

[1pnbopbl N MaTepwuarssbl: BECbl, TUPHU,
M3MEpPUTENbHbIN LWINHAP, TBEPAOE TENO
HEN3BECTHOW MIOTHOCTU, HUTKA.



TpeHuUpoB8oYHbIe 3a0aHuUsl U 80rpPocCkl

1.M10THOCTb BellecTBa- 3TO pusmdeckas BeNUUYMNHA,
KOTOpasl paBHa OTHOLUEHUIO Macchbl Tena

K ero obbemy
2.0opMyna MAOTHOCTU —  o=m/V

3.EAnHMLbI NNOTHOCTU — Kr/M3



4. INonb3ysacb Tabnuuyamu nnotHocten Ne2,
Ne3 y4yebHMKa, 3anmLIMTe KakoBa mMacca
1cm® n 1Mm° BeLwecTB:

BellecTtBo 1cm3 1 M3

Cepebpo

ANTFOMUHUN

[NlapaduH

Xenes3o

Boaa

KepocuH

Macno
NOoACOJSIHEYHOE




BeLiecTso 1cm3 1 m3

Cepebpo 10,51 10500 kr
ANOMUHNI 2.7 T 2700 Kr
[NapaduH 09 r 900 «kr
>Keneso /,8 T /800 Kr
Boaa 1 r 1000 «kr
KepocuH 08 r 800 kr
Macno 093 r 930 «kr

NnoACOJ/IHEYHHOE




5. BbInornHUTe ynpaxHeHme:
1r/cm®*= 1000 kr/m*

6. 1y6 CocHa [1pobka
CaMbIn TSXKENbIU KYOnK 13 ny6a,
TaK KaK ero njaoTHOCTb 700 Kr/M3.
CaMbln nerkmn Kyomk m3 o6k,

TaK KaK ero NNOTHOCTb____ - 240 /w3



BbinonHeHne nabopaTtopHon padboTbl Ned
«OnpeneneHne NOTHOCTU TBEPOOro Tena.

1. KakoBa uenb nabopatopHon paboThbi?

2. lNpoBepbTe Hann4vne npubopos u
MaTepuanoB K paboTe no ornnmcaHuto Ha
C.164 yyebHuka.

3. [1ns yero Hy>XHO 06paTUTLCH K
yKa3aHunsaM B NnabopatopHbix pabotax NO3,
N24,



3anonHUTb Tadnuuy:

N2 OlbITA

Ha3BaHue
BellecTBa

Macca
Tena, r

ObbeM Tena,
cm3

[1NOTHOCTb
BeLleCTBa,

r/cm3

[1NOTHOCTb
BeLleCTBa,

Kr/m3




NO
OrlbITA

Ha3BaHWe BellecTBa

Macca Tena,

()

Obbem Tena,
(cm3)

[MNOTHOCTbL
BeLleCcTBa,

(r/cm3)

[MNOTHOCTb
BelLlecTBa,

(kr/m3)

AJTFOMUHUN

52,8

20

2,64

2640

)Xene3o

152 4

20

7,62

7620




Bbi1800:

= HazoBuTe pe3ynbTaTbl CBOMX U3MEPEHUN U
BbIYUC/IEHUMN.

= CBepbTe BbIYNCIEHHbIM pe3ynbTaT
NJOTHOCTU Tena ¢ TabnnYHbIM 3HaYEHUNEM.



llomawHee 3a0aHue

OnpenennTb NJIOTHOCTb MbiNa.

O6opypoBaHue: Kycok Mbina, IMHENKA.



